

RETIFICAÇÃO

O Diretor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - Campus Poços de Caldas retifica o seguinte trecho do Edital nº41/2023

No item 5, onde se lê:

Período de Inscrições	19/07/2023 a 04/08/2023
Sorteio e divulgação da lista dos candidatos contemplados	07/08/2023
Início do curso "Google Education na prática"	09/08/2023

6. A forma de seleção será por "Sorteio Eletrônico", a ser realizado no dia 07 de agosto de 2023 pelo Sistema Unificado de Administração Pública (SUAP).

7. O IFSULDEMINAS divulgará a lista dos candidatos contemplados no endereço eletrônico portal.pcs.ifsuldeminas.edu.br no dia 07 de agosto de 2023, bem como a lista de candidatos excedentes.

Leia-se:

Período de Inscrições	19/07/2023 a 09/08/2023
Sorteio e divulgação da lista dos candidatos contemplados	11/08/2023
Início do curso "Google Education na prática"	16/08/2023

6. A forma de seleção será por "Sorteio Eletrônico", a ser realizado no dia **11 de agosto** de 2023 pelo Sistema Unificado de Administração Pública (SUAP).

7. O IFSULDEMINAS divulgará a lista dos candidatos contemplados no endereço eletrônico portal.pcs.ifsuldeminas.edu.br no dia **11 de agosto** de 2023, bem como a lista de candidatos excedentes.

Permanecem inalteradas as demais cláusulas do EDITAL Nº6/2023/PCS-COEX/DDE/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS.

Poços de Caldas, 07 de agosto de 2023.